Новые организационно-экономические модели психолого-педагогической диагностической и консультационной помощи родителям детей дошкольного возраста от 0 до 8 лет.

          В муниципальном образовании город-курорт Анапа функционирует 42 муниципальных детских сада. Но на сегодняшний день не все дети от 2 месяцев до 8 лет охвачены дошкольным образованием, так как детские сады не располагают достаточным количеством мест. Для решения проблемы с 2008 года в муниципальном образовании стали активно внедрятся вариативные формы дошкольного образования, такие как группы кратковременного пребывания, группы предшкольной подготовки, группы семейного воспитания.
[bookmark: _GoBack] А с 2016 года на основании п.3 ст. 64 Федерального Закона от 29.12.2012г № 273 «Об образовании в Российской Федерации» в целях оказания методической, психолого - педагогической, диагностической и консультативной помощи родителям (законным  представителям), обеспечивающим получение детьми дошкольного образования в форме семейного воспитания. Приказа УО администрации МО г-к Анапа № 836 от 05.07.2016года  «О создании консультационных центров для родителей (законных представителей), обеспечивающих получение детьми дошкольного образования в форме семейного образования на территории муниципального образования город-курорт Анапа»  в детских садах муниципального образования город-курорт Анапа открылись консультационные центры.
В МБДОУ д/с № 8 «Огонёк» с 1 марта 2017 года осуществляется реализация проекта «Современный консультационный центр «Семейная академия дошкольного образования»». Работа консультационного центра помогает обеспечить максимальное сокращение социальной изоляции семей МО г-к Анапа, не посещающих детский сад, предоставляя им квалифицированную помощь специалистов.
Основная цель работы консультационного центра: обеспечение доступности дошкольного образования, выравнивание стартовых возможностей детей, не посещающих дошкольные образовательные учреждения, единства и преемственности семейного и общественного воспитания, повышения педагогической компетентности родителей, воспитывающих детей дошкольного возраста от 0 до 8 лет на дому, в том числе детей-инвалидов.
Задачи:
1. оказание консультационной помощи родителям (законным представителям) по различным вопросам воспитания, обучения и развития ребенка; содействие повышению психологической компетентности родителей в закономерностях развитии ребенка, а также в вопросах обучения и воспитания детей.
2. диагностика индивидуальных особенностей развития детей в единстве интеллектуальной, эмоциональной и волевой сфер их проявления. Рекомендации по результатам диагностики для родителей и направление детей в соответствующие выявленным проблемам учреждения.
3. оказание содействия в социализации детей;
4. информирование родителей (законных представителей) об учреждениях системы образования, где могут оказать квалифицированную помощь ребенку в соответствии с его индивидуальными особенностями.
5. проведение комплексной профилактики различных отклонений в физическом, психическом и социальном развитии детей дошкольного возраста, не посещающих образовательные учреждения.
	Разработанная и лежащая в основе проекта модель является инновационной, так как в педагогической науке и практике не описаны модели консультационных центров действующих на базе ДОУ и позволяющие использовать потенциал учреждения образования в целях оказания методической, психолого - педагогической, диагностической и консультативной помощи родителям (законным  представителям), обеспечивающим получение детьми дошкольного образования в форме семейного воспитания. 
Содержательный блок проекта формируют авторские и коллективные разработки, созданные творческой группой на основе материалов дошкольной педагогики и психологии.
Еще педагоги и общественные деятели XIX в., отмечали, что основным преимуществом детского сада является возможность для ребенка общаться со сверстниками - социализация. Круг общения многих «домашних» детей ограничивается родителями, родственниками и друзьями родителей. 
«Домашние дети» очень часто испытывают трудности общения со сверстниками. Да и общение с незнакомыми взрослыми может быть затруднительным для таких детей. Ребенку очень важно помочь почувствовать себя членом детского сообщества, облегчить его вхождение в социум. 
Дети должны научиться понимать, что проживание в мире сопряжено с выполнением целого ряда правил, с учетом мнения другого, уважением его прав. Все это является важным для дальнейшего полноценного развития ребенка. Сложности родителей в воспитании детей дошкольного возраста во многом связаны с их недостаточной психолого-педагогической компетентностью. 
Несмотря на большое количество существующих на сегодняшний день пособий по вопросам развития и воспитания дошкольников, они не могут решить проблемы каждой конкретной семьи, требующей индивидуального подхода. Поэтому семьям необходима консультативная помощь специалистов. Особенно эта помощь нужна родителям детей, которые не посещают детский сад. Более компетентны в этом специалисты дошкольных образовательных учреждений.
Специалисты консультационного центра, функционирующего на базе МБДОУ д/с № 8 «Огонёк» осуществляют прямой контакт с родителями, наблюдают развитие ребенка, получают «обратную связь» от родителей. 
Эффективность работы консультационного центра в первую очередь связана с профессионализмом его сотрудников, их искренним желанием успешно развиваться, умением вступать в контакт с родителями, находить к ним и их детям индивидуальный подход. Организация психолого-педагогической помощи родителям (законным представителям) и детям в консультационном центре строится на основе интеграции деятельности разнопрофильных специалистов.
Благодаря работе консультационного центра происходит:
1. Безболезненная адаптация детей раннего возраста к условиям детского сада.
2. Успешная социализация дошкольников, не посещающих детский сад.
3. Тесное сотрудничество между родителями и ДОУ.
4. Повышение педагогической компетентности родителей в воспитании и развитии детей дошкольного возраста.




